

被薅7000万的网店重新上架商品

专卖店称,品牌方小天鹅决定提供“百万支持”

8月28日,安徽省宣城市绩溪县“小天鹅东山专卖店”被“薅羊毛”7000余万元持续发酵。9月3日上午,现代快报记者致电绩溪县市场监管部门,工作人员回应称已介入处理,后续有结果将会通报。该专卖店也发布公告称小天鹅品牌方已提供“超百万元的专项支持”,并表示“不会关店”。3日下午,该专卖店线上已重新上架商品。

小天鹅网店被薅走7000万,赔偿方案公布

据此前消息,8月28日凌晨,绩溪县“小天鹅东山专卖店”在直播销售洗衣机过程中,电商运营人员误将全店洗衣机产品标价设置为成本价的4至5折,导致开售20分钟左右该店洗衣机被拍下近4万单,下单金额近4000万元,涉及货值7000余万元,店铺损失高达3000万元。随后,该店淘宝店铺下架所有商品链接。对于发生此次价格错误的原因,店铺公告解释

称,系店铺新来的运营人员对平台活动规则理解出现严重偏差。另据参与此次“薅羊毛”的一名消费者透露,自己是通过各类微信“薅羊毛群”发送的通知,无意间看到了小天鹅洗衣机低价信息。

9月3日上午,现代快报记者先后联系采访了绩溪县市场监督管理局和绩溪县市场监管综合行政执法大队,执法大队工作人员表示,目前执法人员已介入处理,后续如有处理结果,将会适时发布通报。

当天上午,“小天鹅东山专卖店”发布公告称,小天鹅品牌决定为该店铺提供过百万元的专项支持,用于补偿因此次事件受到影响的消费者。赔付形式将采取10元现金红包+100元无门槛优惠券的方式,希望这一举措能够在一定程度上缓解消费者的不满与损失。该网店非常诚恳地感谢每一位之前主动退款顾客的理解与宽容,并承诺:“我们不会关店。”下午3时许,现代快报记者在某购物平台再次查询该网店,显示目前已有7件

商品上架。

律师:如构成“重大误解”可撤销,但退款需协商

广东明思律师事务所律师杜文超认为,卖方如果能够证明在价格设置时,存在“重大误解”,则可以撤销交易合同,但需自行举证当时确实存在误解情况。“从司法实践而言,卖方无权强制要求买方退款,双方可以协商处理,协商不成可以向法院起诉。”

至于消费者从各类微信“薅羊毛群”中获取信息、点击链接大量购买商品的行为,杜文超律师则表示,只要购买时符合卖方提供的要求和门槛,就不构成违法违规,不存在侵权行为。“如果卖方认为消费者违法,那就需要起诉,并提供相关的证据来证明对方确实存在违法违规行为。”

后续进展如何?消费者是否愿意退款,接受卖方解决方案?现代快报记者将持续跟踪关注。

现代快报/现代+记者 朱绍岳

7亿起拍无人报名!重庆悦榕庄流拍

现代快报讯(记者 谢喜卓)9月3日上午10点,重庆北碚悦榕庄项目破产拍卖会结束,标的物起拍价7亿余元,因无人报名流拍。

现代快报记者了解到,这次法拍本质上只是处理债务纠纷,跟悦榕庄品牌没太大关系,现在的重庆悦榕庄酒店仍在经营。悦榕庄是国内最具竞争力的高端酒店品牌之一。其官网显示,目前全国十余家悦榕庄,均在正常营业,衢州悦榕庄也将开业。重庆北碚悦榕庄位于中国重庆市北碚区澄江镇温泉路,是悦榕集团旗下拥有温泉资源的悦榕品牌度假酒店。以9月3

日为例,重庆北碚悦榕庄住宿价格每晚超1500元,总统别墅每晚价格则高达33000余元。

据了解,重庆北碚悦榕庄产权归重庆柏椿实业有限公司所有。该公司与重庆的一家园林公司存在债务纠纷,因其不能清偿到期债务且明显缺乏清偿能力,被对方公司申请破产。2023年9月20日,重庆市第五中级人民法院作出民事裁定,受理了该园林公司对重庆柏椿实业有限公司的破产清算申请。

阿里司法拍卖官网显示,此次拍卖的标的物包括动产、不动产、

在建工程,共有三部分:一、悦榕庄一期ABCD区域房地产、机器设备、电子设备、家具家电;二、悦榕庄二期的9块土地使用权及地上建筑物、车辆2台;三、员工宿舍(停机坪)、停机坪旁办公楼、地上建筑物(悦榕度假酒店)。

现代快报记者注意到,此次拍卖时间为9月2日10时至9月3日10时,起拍价700489600元,保证金70048960元,增价幅度100000元以及其整数倍。截至9月3日上午10点拍卖会结束,共有15071次围观,300人设置了提醒,但无人报名,导致一拍流拍。

男子拔牙23颗种12颗,13天后去世

浙江永康卫健部门介入调查

现代快报讯(记者 陈云龙)近日,浙江永康市居民舒女士爆料称,其父亲黄某在当地德维口腔医院一次性拔除23颗牙齿,并在同日种植12颗牙齿。随后疼痛不止,13天后心脏骤停死亡。9月3日,永康市卫生健康局工作人员向现代快报记者确认了此事,并表示由于拔牙和死亡时间相隔13天,具体原因还在调查。

据舒女士发布的信息显示,其父亲黄某8月14日在德维口腔医院接受牙科手术。根据种植手术同意书显示,本次治疗拔牙23颗、种植牙齿12颗,并且均为即刻修复,即“当天拔、当天种”,负责进行治疗的医师为袁某。在结束种植牙手术后,黄某牙齿一直疼痛不止,并于8月28日因心脏骤停死亡。“没想到我爸走得那么快,给他买的新车都没来得及开。”舒女士说。

9月3日,现代快报记者联系了永康市卫生健康局,工作人员表示:“由于拔牙和死亡时间相隔13天,黄某具体的死亡原因还在调查。”

随后,现代快报记者联系了德维口腔医院工作人员,工作人员介绍了种植牙手术须知:“本月种植牙手术费用为每颗1500元,具体一次能拔除多少颗需要由医生进



▲种植12颗牙术后拍片
▲涉事的德维口腔医院
受访者供图

行面诊、确定患者身体情况后再确定。”此外,还介绍说前面的门牙是可以当天拔、当天种的,但是后面的牙齿拔了以后要隔三四个半月才能种植。然而,据黄某的种植手术同意书,在其接受的手术中,有多颗牙齿在拔除当天就进行了种植,与工作人员介绍的注意事项不符。

当现代快报记者就黄某死亡一事进行询问时,工作人员称不了解情况,让记者等候回复,但截至发稿时并无回应。而在9月1日

晚,德维口腔医院曾在其社交平台账号发布2条视频,内容为“打击非法医闹”“近期有医闹人员在网络上发布非法言论,我院已向公安部门报警立案”。

据该口腔医院公示信息显示,负责黄某种植牙手术的医生袁某有5年从业经历,擅长根管治疗、阻生智齿拔除、全口义齿。现代快报记者了解到,截至发稿前,袁某仍在该口腔医院正常工作。现代快报将持续跟踪关注。

“蛟龙号”从5500米深海带回黑珊瑚

“蛟龙号”载人潜水器近日在西太平洋海域皮加费塔海盆进行2024西太平洋国际航次科考,下潜科学家在5500米深海发现并采集到黑珊瑚及海百合幼体样品。

据从事珊瑚研究的墨西哥科考队员埃丽卡·格雷斯科介绍,黑珊瑚在5500米深海十分少见,这株黑珊瑚上还有海百合幼体定植,更为罕见。“蛟龙号”拍摄到的高清影像资料显示,这株黑珊瑚生长于皮加费塔海盆海底的结核上,颜色偏深,形态曲折,高度约为20厘米。

埃丽卡·格雷斯科说:“黑珊瑚在如此深的海底生长速度很慢,

每年可能仅生长几微米。在食物有限的海底,黑珊瑚为其他动物提供栖息地,是生态系统的重要组成部分。通过进一步研究,我们能够对深海生物多样性和海洋环境有更多了解。”

自然资源部第二海洋研究所助理研究员张睿妍说,深海生物幼体的生长发育和定植扩散是研究生物进化和分布的关键,但在此前的研究中,很少观察及采集到深海生物幼体。这株黑珊瑚吸引多个海百合幼体定植,科研人员将对其进行形态学和分子生物学研究,增加人们对海百合生长发育及形态特征变化的认识。据新华社

将HPV疫苗纳入国家免疫规划?

国家卫健委回应

9月2日,国家卫健委官网发布了对十四届全国人大二次会议多位代表,关于推动适龄女性免费接种宫颈癌疫苗的建议的回复并提到,2024年,国家卫健委积极协调社会资源,在四川省凉山州、云南省丽江市实施宫颈癌防治试点项目,支持项目地区适龄女孩免费接种HPV疫苗。后续是否将HPV疫苗纳入国家免疫规划,将结合需求和疫苗本身的安全性、有效性、可及性等,在严格论证的基础上研究确定。

回复中提到,目前已有江苏、浙江、福建、江西、山东、湖

北、广东、海南、重庆、西藏等10个省份和郑州、成都、鄂尔多斯、石家庄等城市已将接种HPV疫苗纳入政府为民办实事项目,通过财政购买服务、定额补助或医保报销模式,为适龄女孩免费接种国产二价HPV疫苗。

目前,HPV疫苗接种尚未纳入国家免疫规划,是否在省级设立HPV疫苗接种补助专项资金由相关省份结合接种需求和自身财力状况统筹研究确定。

据统计,2023年全国累计接种HPV疫苗5800万余剂次,疫苗管理和供应水平持续提升。

据人民日报健康客户端

中国将对加拿大发起“反歧视调查”

商务部新闻发言人3日回应称,中方将根据《中华人民共和国对外贸易法》规定,对加拿大采取的相关限制措施发起“反歧视调查”,后续根据实际情况对加采取相应措施。

此外,据中国国内产业近期反映,加拿大对华出口油菜籽大幅增加并涉嫌倾销,2023年达34.7亿美元,数量同比增长170%,价格持续下降。受加方不公平竞争影响,中国国内油菜籽相关产业持续亏损。中方将根据国内相关法律法规,按照世贸组织规则,依法对自加拿大进口油菜籽发起反倾销调查。中

方还将依据国内产业申请,对加拿大相关化工产品发起反倾销调查。

当天有记者问:加拿大政府近日宣布对自华进口的电动汽车、钢铝产品采取加征关税等限制措施,请问中方有何回应?商务部新闻发言人作出上述回应。

这位发言人表示,加方不顾多方反对和劝阻,对自华进口产品采取歧视性的单边限制措施,中方对此强烈不满、坚决反对,拟将加方有关做法诉诸世贸组织争端解决机制。中方的态度很明确,将采取一切必要措施捍卫中国企业的正当权益。据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

诚聘保洁员

女性40~55岁,男性55~63岁;身体健康,服从管理,待遇从优;符合条件办理社保;工作地点鼓楼附近。联系人:王经理,13815408930。

综合招聘

修理厂诚聘洗车工2名,学徒2名,烧饭师傅1名,待遇3500-5000元,包吃住,男女不限,15295550958。

待聘

待聘女,熟练办公自动化,有出纳和管理经验,寻相关工作。18136875886

遗失

遗失银龙花园白瓷地块2幢1211室购房协议、收据,声明作废。

遗失梁越萍身份证,证号:320105196902171685,声明作废。明胜(南京)商业管理有限公司收据号9911012,装修押金2000元,遗失声明作废。

张新惠遗失江苏航运职业大学学生证,证号:0399221060,声明作废。

公告

公告 芦永吉同志已于2024年8月29日与南京圣知锐建材实业有限公司解除劳动合同,自此,芦永吉同志不再是我公司员工,其所有行为与我公司无关,与我公司均无法律约束力!